

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

40

6 жовтня 21

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.00
з можливістю участі у форматі відеоконференції

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Дмитрієва Оксана Олександрівна – народний депутат України (відсутня);

Федина Софія Романівна – народний депутат України;

Банчук Олександр Анатолійович – заступник Міністра юстиції України;

Ващенко Костянтин Олександрович – Державний Секретар Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Замлинський Ростислав Теодозійович – Перший заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Іванкевич Віктор Вікторович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання рівних прав і свобод;

Петльований Вячеслав Борисович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання процесуальних прав;

Шаповалов Вячеслав Володимирович – Заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Андрієць Олена Юріївна – в.о. Генерального директора Директорату стратегічного планування та координації Міністерства охорони здоров'я України;

Валетенко Ольга Володимирівна – заступник директора Департаменту у справах іноземців та осіб без громадянства Державної міграційної служби України;

Курилюк Юрій Богданович – начальник управління адміністративної юрисдикції Департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Лизогубенко Вікторія Анатоліївна – співробітник Відділу забезпечення досудового слідства Служби безпеки України;

Максимов Сергій – заступник начальника Управління дотримання прав людини Національної поліції України;

Махоня Олександр Вікторович – начальник відділу організації охорони управління організації охорони, патрульно-постової служби та розшуку Головного управління Військової служби правопорядку Збройних Сил України;

Тишкевич Олена – радниця з правових питань Агентства ООН у справах біженців.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Законів України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» та «Про зайнятість населення» щодо залучення провідних фахівців до роботи у системі охорони здоров'я України», реєстр. № 5888 від 03.09.2021 р, внесений народними депутатами України Дмитрієвою О.О., Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону про створення подвійної системи регулярних пенітенціарних інспекцій, реєстр. № 5884 від 02.09.2021 р., внесений Кабінетом Міністрів України.

3. Про утворення робочої групи з підготовки до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951

роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки, реєстр. № 2038.

4. Інформація Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України О. Резнікова щодо реалізації у 2021 році та запланованого на 2022 рік фінансування бюджетних програм, які стосуються забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом.

5. Різне.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Законів України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» та «Про зайнятість населення» щодо залучення провідних фахівців до роботи у системі охорони здоров'я України», реєстр. № 5888 від 03.09.2021 р, внесений народними депутатами України Дмитрієвою О.О., Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами України (попередній розгляд).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Законів України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» та «Про зайнятість населення» щодо залучення провідних фахівців до роботи у системі охорони здоров'я України», реєстр. № 5888 від 03.09.2021 р, внесений народними депутатами України Дмитрієвою О.О., Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами України, включити до Порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про створення подвійної системи регулярних пенітенціарних інспекцій, реєстр. № 5884 від 02.09.2021 р., внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Андрієць О.Ю., Банчук О.А., Валетенко О.В., Касай К.І., Курилюк Ю.Б., Лизогубенко В.А., Лубінець Д.В., Максимов С., Махоня О.В.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати до головного Комітету Верховної Ради України з питань правової політики висновок з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про створення подвійної системи регулярних пенітенціарних інспекцій, реєстр. № 5884 від 02.09.2021 р., внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу з урахуванням висловленої пропозиції Комітету.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 1 (Новинський В.В.);

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про утворення робочої групи з підготовки до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки, реєстр. № 2038.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Федина С.Р.

УХВАЛИЛИ:

Створити робочу групу з підготовки до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки, реєстр. № 2038.

Головою робочої групи обрати народного депутата України, члена Комітету Копиленка Олександра Любимовича.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Новинський В.В.);

«не голосували» - 0.

Четверте питання порядку денного:

Інформація Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України О. Резнікова щодо реалізації у 2021 році та запланованого на 2022 рік фінансування бюджетних програм, які стосуються забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом.

СЛУХАЛИ: Першого заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Замлинського Р.Т. про реалізацію у 2021 році та запланованого на 2022 рік фінансування бюджетних програм, які стосуються забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Замлинський Р.Т., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Шаповалов В.В., Яковлєва Н.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Першого заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Замлинського Р.Т. про реалізацію у 2021 році та запланованого на 2022 рік фінансування бюджетних програм, які стосуються забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом взяти до відома.

2. Звернутись до Міністерства розвитку громад та територій України та Міністерства у справах ветеранів України про надання інформації в межах повноважень:

- щодо всіх бюджетних програм, які діяли/діють протягом 2021 року і стосуються забезпечення житлом осіб, що постраждали внаслідок збройної агресії, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, стан виконання таких програм, розмір виділених коштів з Державного бюджету України та їх залишок на поточний момент (у разі наявності);

- щодо передбачених Міністерством у проекті бюджету на 2022 рік бюджетних програм, які стосуються забезпечення житлом осіб, що постраждали внаслідок збройної агресії, у тому числі внутрішньо переміщених осіб (з інформацією про заплановане фінансування у розрізі кожної програми).

3. Забезпечити присутність керівництва Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України на всіх засіданнях Комітету.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Касай К.І., Новинський В.В.).

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з питань прав людини Тарасенка Т.П. щодо розгляду на найближчому засіданні Комітету питання про реалізацію міжнародно-правового співробітництва між правоохоронними органами України та Республіки Білорусь і Російської Федерації та недопущення його використання для здійснення політичних репресій щодо громадян Республіки Білорусь і Російської Федерації, які тимчасово перебувають на території України.

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з питань тимчасово окупованих територій Касая К.І. про звернення засуджених, що відбувають покарання у Державній установі «Бердянська виправна колонія 77» з проханням не змінювати їм місце відбування покарання.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.